

Zápisnica
zo 4. rokovania Obecného zastupiteľstva v Marianke
konaného dňa 7.9.2011 o 18,00 hodine v sobášnej miestnosti obecného úradu.

Prítomní:

podľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

podľa pozvánky

K bodu 1: Prezencia, otvorenie rokovania

Štvrté rokovanie OZ dňa 7.9.2011 otvoril starosta obce JUDr. Radovan Jurika, ktorý privítal prítomných poslancov a ostatných prítomných poslancov a ostatných prítomných a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

K bodu 2: Voľba členov návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov

- za členov návrhovej komisie boli navrhnutí: Július Dubovský a doc. Ján Sand PhDr.Csc.

Uznesenie: č. 2011/4-1

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

- za zapisovateľa určil starosta Ľubicu Pápayovú, pracovníčku obecného úradu
- za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov: Mária Bubniča a Editu Radačovskú

K bodu 3: Návrh na schválenie programu zasadnutia, alebo jeho zmeny

Starosta oboznámil prítomných s programom rokovania. Poslanec Jozef Kráľ navrhol stiahnuť z programu rokovania bod 16 – Návrh na schválenie dotácie pre RKC – farnosť Marianka, pretože sa nejedná o dotáciu. Poslanec Ing. Marcel Porges Csc. Navrhol stiahnuť z rokovania bod 15 – Návrh zásad odmeňovania poslancov a predsedov komisií. Poslanec Július Dubovský mal pripomienku, že žiadosti o dotáciu sa dávali v minulom roku, aby sa mohli zahrnúť do rozpočtu.

Pozmeňujúci návrh stiahnutie bodu 16 – Návrh na schválenie dotácie RKC – Farnosť Marianka z programu rokovania:

Hlasovanie: za: 3 proti: 0 zdržal sa: 4

Pozmeňujúci návrh za preloženie bodu 16 – Návrh na schválenie dotácie RKC – Farnosť Marianka do bodu 18 – Rôzne:

Hlasovanie: za: 5 proti: 2 zdržal sa: 0

Pozmeňujúci návrh za stiahnutie bodu 15 – Návrh zásad odmeňovania poslancov a predsedov komisií z programu rokovania:

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

Hlasovanie za prednesený zmenený program zasadnutia obecného zastupiteľstva v súlade s pozvánkou, s vypustením bodu 15 z programu rokovania a presunutím bodu 16 do bodu 18 – Rôzne.

Uznesenie: č. 2011/4-2

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 4: Kontrola uznesení z predchádzajúcich rokovaní

Predložila hlavná kontrolórka obce pani Helena Turčanová.

Vyhodnotenia plnenia uznesení tvoria prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/4-3

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 5: Informácia o činnosti obecného úradu a orgánov obce od posledného rokovania obecného zastupiteľstva Obce Marianka

Predniesol starosta obce JUDr. Radovan Jurika – informácia tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanec Jozef Kráľ mal dotaz, aký je stav na Štúrovej ulici, investor požiadala o kolaudáciu kanalizácie na Štúrovej ulici, ako dopadla kolaudácia.

Starosta odpovedal, že kolaudácia kanalizácie na Štúrovej ulici prebiehala 6.9.2011. Kolaudácia

bola zahájená a zároveň prerušená. Investor musí dať cestu do pôvodného stavu – asfaltový povrch – nesplnil podmienku stavebného povolenia, účelom stavby bolo aj odkanalizovanie Štúrovej ulice a vybudovanie kanalizácie na Štúrovej ulici aj s prípojkami. Ďalšia pripomienka bola zo strany vodohospodárskeho podniku – úprava svahov potoka, kde kanalizačná rúra vyčnieva na povrch. Kanalizácia nie je skolaudovania schopná. Starosta obce informoval, že predmetnú aktivitu investora sledoval, už v mesiaci jún podali návrh na kolaudáciu na OUŽP v Malackách a starosta komunikoval s pani Chamrazovou. Starosta obce vyzval p. Kušpála, aby sa dohodol s obcou na finálnej úprave Štúrovej ulice aj s prípojkami. V súčasnosti môže obec len namietat' a pokutovať. Poslanec Gašparovič mal dotaz, či pozemok okolo Tálenskej Márie je cirkevný pozemok, či bude obec rokovať aj s cirkvou na spolupodielaní cirkvi na úprave okolia okolo Tálenskej Márie. Starosta odpovedal, že toto nezvažoval, projekt hovorí v prvom rade o úprave komunikácie a až potom sa bude riešiť úprava okolia (fontánka, lavičky). V súčasnosti ho zaujímajú v prvom rade komunikácie, zatiaľ sa zaseje iba tráva.

Poslanec Gašparovič, mal dotaz, že keď príde dážď tak zmyje všetko na cestu.

Starosta informoval, komunikácia na Budovateľskej ulici sa rozšírila, už teraz to zabraňuje kolíznym situáciám, len sa tu bude musieť vyriešiť oporný múrik.

Poslanec Gašparovič, mal dotaz ako sa bude postupovať pri úprave potoka na Štúrovej ulici, kde sa nedostane žiadna technika. Bude sa musieť apelovať na občanov, aby si upravili korytá potokov, vyčistili si ich.

Uznesenie: č. 2011/4-4

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: :0

K bodu 6: Interpelácie poslancov

Poslanec Kráľ mal dotaz, čo bude s požiarnym autom, ktoré stojí v objekte spoločenského domu.

Starosta informoval, oslovil pána Partla, ale ten neprišiel so žiadnym návrhom. Obec zverejnila ponuky na odpredaj tohto auta na internetových stránkach. Musí sa to vyriešiť, lebo obec platí každý rok zákonnú poisťku za toto auto.

Poslanec Dubovský, informoval, že auto by mohlo slúžiť na polievanie futbalového ihriska a mohlo by parkovať v Záhorskej Bystrici na družstve po dohode s pánom Martinovičom, tak, aby to obec nič nestálo.

Starosta informoval, že obec mala požiarnu kontrolu z Malaciek a obci bola uložená povinnosť vykonať kontrolu revízie komínov v rodinných domoch u fyzických osôb v obci do 30.11.2011.

K bodu 7: Návrh Štatútu Obce Marianka

So štatútom Obce Marianka oboznámil prítomných starosta. Štatút Obce Marianka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č.2011/4-5

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 8: Návrh VZN o verejnom poriadku, čistote, ochrane životného prostredia a o zneškodňovaní odpadových vôd na území obce Marianka

Starosta predniesol návrh VZN č.3/2011 o verejnom poriadku, čistote, ochrane životného prostredia a o zneškodňovaní odpadových vôd na území obce Marianka a predniesol dôvodovú správu k navrhovanému VZN – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslankyňa Edita Radačovská predniesla pozmeňujúci návrh doplniť navrhované VZN § 4 novým odsekom 3 v nasledovnom znení: Sväté údolie je verejným priestranstvom osobitného druhu, ktoré slúži ako miesta ticha, pokoja, modlitby a odpočinku. Za účelom zachovania osobitného charakteru Svätého údolia sa v Svätom údolí okrem zákazov uvedených v odseku 2 zakazuje:

- a) rušiť ticho a pokoj, a to najmä hlučným alebo vulgárnym správaním
- b) jazdiť motorovým vozidlom, skútrom, motorovou trojkolkou alebo štvorkolkou, bez predchádzajúceho súhlasu farského úradu v Marianke, s výnimkou prejazdu obyvateľov Stromovej a Partizánskej ulice a za účelom odberu vody zo svätej studne,

- c) poškodzovať alebo ničiť stavby alebo akékoľvek zariadenia verejného priestranstva
- d) akýmkoľvek iným spôsobom narušovať osobitný charakter Svätého údolia
- e) bez predchádzajúceho súhlasu farského úradu v Marianke vykonávať aktivity, ktoré sú v rozpore s námoženským charakterom Svätého údolia

Poslanec Jozef Král - od roku 1993 je v Marianke pamiatková zóna, súčasťou je marianské údolie, uviedol, že bolo by treba vypracovať zásady, ako sa správať v pamiatkovej zóne, Marianka má pamiatkovú zónu a treba ju rešpektovať. Pamiatková zóna by mala byť označená tabuľami.

Poslankyňa Edita Radačovská uviedla, že jej pripomienka by mala byť zapracovaná do navrhovaného VZN, aby sa dala riešiť vzniknutá situácia.

Poslanec Ing. Pavol Gašparovič uviedol, že súhlasí, aby návrh poslankyne Radačovskej bol zapracovaný, ale súhlasí, aby bol vypracovaný aj štatút pamiatkovej zóny.

Starosta uviedol, že súhlasí s poslancom Jozefom Králom, tabule vyznačenie pamiatkovej zóny sú na obecnom úrade a budú umiestnené v marianskom údolí. Uviedol, že pamiatková zóna je aj Nám. 4. apríla, ale sväté údolie by malo zostať iné, ako všeobecné priestranstvo, na námestí je škola, hluk. Údolie by si malo zachovať ráz pokoja a kľudu.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie VZN č. 3/2011 o verejnom poriadku, čistote, ochrane životného prostredia a o zneškodňovaní odpadových vôd na území obce Marianka v znení podľa prílohy a prijatých pozmeňujúcich návrhov.

Uznesenie: č.2011/4-6 VZN č. 3/2011 Hlasovanie: za:7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 9: Návrh VZN o zabezpečení financovania výstavby infraštruktúry obce Marianka v katastrálnom území Marianka

Starosta predniesol Návrh VZN č. 4/2011 o zabezpečení financovania výstavby infraštruktúry obce Marianka v katastrálnom území Marianka. O takomto zdroji príjmov hovorí aj PHSR obce Marianka v časti ekonomika. Schválením príslušného VZN by obec získala príjmy na rekonštrukciu komunikácií, budovanie chodníkov a infraštruktúry v obci. Pripomienky, ktoré boli k navrhovanému VZN prerokovala komisia pre ekonomiku a ochranu verejného záujmu dňa 30.8.2011.

Poslanec Jozef Král informoval, že v prípade schválenia navrhovaného VZN podá na Okresnú prokuratúru v Malackách návrh na prešetrenie príslušného VZN. Ak potvrdí súd, že je to legálna cesta zvyšovania príjmov, tak to bude legálna cesta pre všetky samosprávy na Slovensku, ako zvyšovať svoje príjmy. Podotkol, že sú aj iné spôsoby, ako zvyšovať príjmy. Na stavebnom úrade by mali byť zamestnané tri osoby, aby sa zaviedla disciplína na čierne stavby v obci a zabezpečil sa štátny stavebný dohľad. Zdroje od stavebníkov získavať normálnou formou disciplíny.

Poslanec Mário Bubnič, mal dotaz, ako sa rieši to, ak niekto odmietne zaplatiť dar obci.

Starosta obce informoval, stavebníci, ktorí nemajú záujem zaplatiť dar obci, podpíšu vyhlásenie o nezáujme zaplatiť.

Poslanec Jozef Král uviedol, že do VZN by sa mala zapracovať aj možnosť podpísania vyhlásenia, VZN je ako zákon, nerieši možnosť slobodnej vôľe.

Starosta informoval, že predložil návrh VZN o zabezpečení financovania výstavby infraštruktúry obce Marianka v katastrálnom území Marianka a buď bude schválený, alebo nie.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie VZN č. 4/2011 o zabezpečení financovania výstavby infraštruktúry obce Marianka v katastrálnom území Marianka, v znení podľa prílohy a prijatého pozmeňujúceho návrhu.

Uznesenie: č. 2011/4-7 VZN č. 4/2011 Hlasovanie: za: 4 proti: 2 zdržal sa: 1

K bodu 10: Návrh VZN o dani z nehnuteľnosti

Starosta obce predniesol návrh VZN č. 5/2011 o dani z nehnuteľnosti a dôvodovú správu k navrhovanému VZN – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanec Mário Bubnič uviedol, že je nespravodlivé zvyšovanie daní na neobývaných uliciach voči

obyvateľom, ktorý tu majú trvalý pobyt. Osobne si myslí, že toto by sa malo vypustiť s navrhovaného VZN do ďalšieho rokovania OZ.

Poslanec Jozef Kráľ mal dotaz, prečo starosta predložil návrh VZN už v septembri.

Starosta odpovedal, nakoľko nečerpal dovolenku pracoval na návrhu VZN.

Poslanec Jozef Kráľ poznamenal, že otázka trvalého pobytu je problém všetkých obcí na Slovensku. Malo by byť povinnosťou prihlásiť sa na trvalý pobyt. Otázku trvalého pobytu treba riešiť, ale zákon je nedokonalý. Prihlásenie k trvalému pobytu je vec spolupatričnosti k tejto obci.

Ďalej poslanec Jozef Kráľ uviedol, že dôvodová správa mala byť už k vydanému VZN o dani z nehnuteľnosti, nakoľko sa nedalo hodnotiť. Mala byť súčasťou, prečo sa zvyšuje daň z nehnuteľnosti.

Starosta obce poznamenal, že bolo pracovné rokovanie obecného zastupiteľstva, kde sa prediskutovávalo aj navrhované VZN.

Poslanec Jozef Kráľ uviedol, že nárast zvýšenia je veľký, on je za zvýšenie iba o 10 – 20 %.

Starosta informoval, že všetko sa riešilo na pracovnom stretnutí OZ.

Poslanec Ing. Pavol Gašparovič predniesol pozmeňujúci návrh VZN o dani z nehnuteľnosti.

Starosta informoval, že budú zaslané opakované výzvy obyvateľom bez trvalého pobytu na prihlásenie sa, ak nepríde k náprave do 31.12.2011, tak sa bude robiť dodatok k VZN o dani z nehnuteľnosti, kde sa bude riešiť zvýšenie DZN na uliciach, na ktorých je prihlásených málo občanov na trvalý pobyt.

Uznesenie: č. 2011/4-8

VZN: 5/2011

Hlasovanie: za: 5

proti: 0

zdržal sa: 2

K bodu č. 11: Návrh zmluvy o výstavbe polyfunkčnej budovy:

Návrh predniesol starosta obce – tvorí prílohu zápisnice. Informoval, že spoločenský dom je v dezolátnom stave a treba to riešiť. Pán Polakovič predložil návrh – zámer na vybudovanie polyfunkčnej budovy v Marianke.

Pán Polakovič predniesol, ako si to predstavuje. Starý objekt sa zbúra a vybuduje sa nový polyfunkčný objekt. V novom objekte budú byty, lekár, lekáreň, bankomat a obecné priestory.

Poslanec Július Dubovský mal dotaz, či má pán Polakovič oprávnenie na výkon stavebnej činnosti.

Pán Polakovič, nemám, zmluva je síce na fyzickú osobu, ale všetko bude vykonávať stavebná firma.

Poslanec Július Dubovský mal dotaz, či to bude financovať z vlastných zdrojov, alebo úver.

Uviedol, aby položil obci 100 % depozit a z toho sa to bude financovať.

Pán Polakovič, poznamenal, že byty musí predať, pokiaľ ešte objekt nebude dostavaný.

Poslanec Július Dubovský uviedol, že Marianka potrebuje tieto priestory, ale nie 9 bytov, čo znamená aj parkovisko 15 – 20 áut. Kde má obec garanciu...

Pán Polakovič, nikto vám peniaze do depozitu nedá dopredu. Má dohodnuté určité vzťahy s partnermi. Poznamenal, že má vlastné zdroje, ale vypláca sa to aj predajom bytov.

Poslanec Jozef Kráľ uviedol, že nemá problém projekt podporiť, ale zvýšil by sankcie v zmluve.

Starosta poznamenal, že si myslí, sankcie sú dosť vysoké.

Poslanec Jozef Kráľ mal dotaz, koľko bude stáť celý projekt.

Pán Polakovič, uviedol 600 000 EUR s DPH. Už sa robili štúdie, geometrický plán, všetko bez toho, aby to obec niečo stálo. Zbúranie starej budovy bude stáť cca 30 000 EUR. Obec bude mať stále svoj pozemok a stavebný úrad bude robiť dohľad na stavbou. Bude tu vybudovaný dôstojný objekt.

Poslanec Július Dubovský poznamenal, že najväčší stupeň dôvery je kontrola.

Pán Polakovič si myslí, že zmluva je veľmi dobre nastavená a vypracovaná. Je prediskutovaná s právnikmi. Zatiaľ majú všetky kladné stanoviská od elektrární, vodární, ale ešte nie záväzné.

Pán Kováč podotkol, či uvažovali o ekonomickom zhodnotení, v objekte sa budú nachádzať byty nad spoločenskou miestnosťou, či sú vôbec predajné.

Pán Polakovič poznamenal, že sála je dostatočne odhľučnená a ceny bytov sú nastavené tak, aby boli predajné.

Poslanec Július Dubovský predniesol pozmeňujúci návrh – predloženie zmluvy o budúcej zmluve s dodávateľom stavby.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie návrhu Zmluvy o výstavbe polyfunkčnej budovy v priloženom znení s podmienkou predchádzajúceho predloženia zmluvy o budúcej zmluve s dodávateľom stavby.

Uznesenie: č. 2011/4-9

Hlasovanie: za: 7

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 12: Návrh zmluvy o kúpe nehnuteľnosti

Starosta predniesol návrh zmluvy o kúpe nehnuteľnosti – tvorí prílohu zápisnice.

Cirkev súhlasí s predajom 100 EUR za m², celková cena je 270 000 EUR. Bratislavská arcidiecéza návrh zmluvy odmietla, splátky nie 20 rokov, ale 10 rokov.

Poslanec Július Dubovský, navrhol, aby polovica peňazí sa vrátila Rímskokatolíckej cirkvi v Marianke.

Poslanec Jozef Kráľ konštatoval, že obec mala úver a platila 50 tis. Sk mesačne, ale voda bola vybudovaná. Toto je len pozemok, kde je ešte vybudovanie cesty. Kto to zaplatí? Nech to zaplatia investori. Štúrova ulica bude vždy druhou nosnou cestou obce.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie – Uzavretie kúpnej zmluvy s Rímskokatolíckou cirkvou na odkúpenie parc. č. 760 nachádzajúcej sa v k.ú. Marianka, za kúpnu cenu 100 EUR/m², splatnú formou 15 rovnomerných ročných splátok, so zabezpečením zaplataenia kúpnej ceny formou notárskej zápisnice ako exekučného titulu a so záväzkom predávajúceho investovať celú kúpnu cenu do majetku Rímskokatolíckej cirkvi v obci Marianka.

Uznesenie: č. 2011/4-10

Hlasovanie: za: 5

proti: 0

zdržal sa: 2

K bodu 13: Návrh na schválenie prevodu podielu na nehmotnom majetku obce – postúpenie práv stavebníka k plynovej vetve č. 14 a plynovej vetve č. 14 A v zmysle Stavebného povolenia na stavbu Plynofikácia obce Marianka Čj.: ŽP-B/2002/01085/Ko zo dňa 06.03.2011.

Starosta obce predniesol návrh a dôvodovú správu k predloženému návrhu – tvorí prílohu zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/4-11

Hlasovanie: za: 5

proti: 0

zdržal sa: 2

K bodu 14: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Marianka na 2 polrok 2011

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra predniesla hlavná kontrolórka pani Helena Turčanová. Návrh plánu kontrolnej činnosti tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/4-12

Hlasovanie: za: 7

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 15: Návrh zásad odmeňovania poslancov a predsedov komisíí

- tento bod bol stiahnutý z programu rokovania

K bodu 16: Návrh na schválenie dotácie pre RKC – Farnosť Marianka

- tento bol preradený do bodu 18 – Rôzne

K bodu 17: Návrh na schválenie dotácie pre Prvú Mariatálsku Prevádzkovú, s.r.o.

Návrh na schválenie dotácie pre Prvú Mariatálsku Prevádzkovú, s.r.o vo výške 34 677,25 EUR – predniesol starosta obce.

Hlasovanie:

Uznesenie: č. 2011/4-13

Hlasovanie: za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 18: Rôzne

Starosta predniesol návrh na schválenie dotácie pre RKC – Farnosť Marianka vo výške 1 462,33 EUR.

Hlasovanie:

Uznesenie: č. 2011/4/14

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 2

K bodu 19: Diskusia

Pán Čelovský mal dotaz, prečo mu nebolo vydané stavebné povolenie na Štúrovu ulicu 52, ktoré podali 8.4.2011 na stavebný úrad v Marianke, všetko k tomu doložili.

Starosta odpovedal, že stavebný úrad je prenesený výkon štátnej správy a ak je nespokojný nech podá sťažnosť na stavebný úrad. Na stavebnom úrade sú zamestnané dve pracovníčky na polovičný úväzok a všetko sa snažíme robiť v maximálnej forme. Starosta informoval, že ešte nepovolil ani jedno stavebné povolenie na Tálkoch, Kracinách ani na Lúkach.

Pán Lančarič mal dotaz, ak nezaplatí dar obci nedostane kolaudačné rozhodnutie, od statika má doklad, že ak sa nebude hýbať s cestou a rozširovať a jeho dom nie je ohrozený. Ak nevydokladuje do banky kolaudačné rozhodnutie, tak mu banka zvýši úrok na úver.

Starosta odpovedal, treba to riešiť na stavebno úrade.

Poslanec Dubovský upozornil, že ak prídu občania na zasadnutie obecného zastupiteľstva, treba všetko riešiť a každého občana vypočuť.

Pán Jánoš mal dotaz, ak chce cirkev za pozemok 100 EUR za m2, či im obec nemôže dať náhradný pozemok.

Starosta odpovedal, že obec nemá žiadne pozemky.

Pani Juríčková mala dotaz, obec akceptovala jej pripomienky k dani z nehnuteľnosti, ale prečo sa zvýšili zo 7 % na 10 %. Marianka má veľa ornej pôdy. Upozornila, že zákon o miestnych daniach je v legislatívnom procese a aj tak bude zmena a bude sa to musieť riešiť.

Pán Brestovanský mal dotaz, na júnovom zasadnutí navrhoval, aby zasadnutia OZ boli častejšie , pretože takéto zasadnutia, s takým bohatým programom sú veľmi únavné. Treba robiť častejšie zasadnutia OZ, menej bodov programu. Vyzval poslancov, aby sa zaoberali rokovacím poriadkom, poslanci sú pre občanov, občania pre poslancov. Prečo je v marianskom údolí značka zákaz vjazdu, má pocit, že občania sú diskriminovaní. 5 metrov ochranné pásmo potoka, treba to riešiť v celej Marianke. Požiarne vozidlo by mohlo aspoň raz za rok poliať Štúrovu ulicu, aby sa zabránilo prašnosti. Ďalej podotkol, že každý občan má právo zúčastniť sa obecného zastupiteľstva a právo vyjadrovať sa.

Starosta odpovedal, že akceptuje pripomienku, častejšie zastupiteľstvá, ale je to veľmi náročné na prácu, veľmi veľa materiálov a podkladov.

Pán Brestovanský oznámil, že úradná tabuľa je nedôstojná.

Poslanec Jozef Kráľ, informoval o možnosti využívať možnosť verejných zhromaždení s občanmi., povedal, že oplotenia pozemkov pri potokoch, kedysi boli povolené, ale ak sa niečo stane správa vodného toku ich zlikviduje.

Pán Jelačič, treba doplniť na web všetko okolo prihlasovania na trvalý pobyt. Predniesol pripomienku, aby boli častejšie zastupiteľstvá, menej bodov programu. Na obecnom zastupiteľstve treba dať slovo občanom. Pán Jelačič podotkol, že cestu, ktorú opravili na Štúrovej ulici betónom, je nekvalitne opravená. Doporučil, nafotiť

a zdokumentovať starú školu (spoločenský dom) pred zbúraním pre pamätníkov, aby si zaspomínali.

Pán Záriš mal dotaz, z čoho sa zaplatí cirkvi pozemok.

Starosta odpovedal, že bol na rokovaniach s cirkvou, je možná aj dohoda, zámena pozemkov.

Pán Pšenko mal dotaz, obec prijala VZN o ochrane životného prostredia, ale nespomína sa v ňom zberný dvor. Ako to bude obec riešiť.

Starosta odpovedal, že už mal rokovania a snahu získať pozemky na zberný dvor, ale väčšinou to stroskotalo na nízkej cene. Je veľký problém získať pozemky na zberný dvor v k.ú. Marianka.

V Marianke, 16.9.2011

Zapísala: ^{Pápayová} Lúbia Pápayová

Overovatelia zápisnice: Mário Buňnič
Edita Radačovská